



05.02.2024 <b>PONEDELJEK</b> Agata, devica in mučenka	KAPELA ob 18h	++ STANE in ++ ŠTOKA, Tomaj 48a
06.02.2024 <b>TOREK</b> Pavel Miki in japonski muč.	KAPELA OB 18h	++ŽIVEC, PEČEK in ŠKRILEC, Dobravlje 25
07.02.2024 <b>SREDA</b> Koleta, devica	KAPELA ob 9h	KONFERENCA TOMAJ, sv. maša ob 9h
08.02.2024 <b>ČETRTEK</b> Hieronim Emiliani	KAPELA ob 18h	+LJUBINKA KARIŽ, pn. Šepulje 12
09.02.2024 <b>PETEK</b> Apolonija, mučenka	UTOVLJE ob 16.30 KAPELA ob 18h	+ MARIJA KOBAL, Utovlje 19, 8.dan ZA ZDRAVJE, Tomaj 11
10.02.2024 <b>SOBOTA</b> Sholastika, devica	KRIŽ OB 18h	++BLOKAR in GOMEZEL, Križ 199
11.02.2024 <b>NEDELJA</b> 6 NEDELJA MED LETOM Svetovni dan bolnikov	KAZLJE ob 8.30 TOMAJ ob 10h	+CIRIL SLAVEC, Kazlje 32 ZA ŽIVE IN POKOJNE ŽUPLJANE

**VEROUK: POČITNICE 8.2., 1.IN2.RAZRED REDNO v torek 6.2.**

Če želite še kakšno duhovno spodbudo več, kliknite na:

<https://vipavska.javnost.si/author/gabrijel-vidrih/>

Statistika stanja duhovnikov v naši škofiji:

Slovenija je razdeljena na šest škofij in dve metropoliji. Imamo 6 škofov ordinarijev, 4 nadškofje, dva pomožna škofa.

Koper:

1 škof ordinarij, 119 škofijskih duhovnikov. Od tega 68 župnikov.

Starost: od 25-35 let 6 duh.; od 36-45 let 9.duh.; od 46-55 let 15 duh.; od 56-65 let 29 duh.; od 66-75 let 26 duh.; od 76-85 let 27 duh.; od 86-100 let 6 duh.; nad 100 let 1 duhovnik.

Če ne bo novih duhovnih poklicev izračunajte koliko bo duhovnikov, če bo taka Božja volja npr. čez 10 let.

Zrcalna slika če naobrtnemo na našo župnijo: otrok pri verouku je trenutno 30 v letu 2025-26 jih bo samo še 15. Ali bomo še župnija?



**ŽUPNIJA TOMAJ**  
5 NEDELJA MED LETOM



Štev.06/LETO XII.

04. FEBRUAR 2024



**Ozdravil je raznovrstne bolnike**

Iz svetega evangelija po Marku ([Mr 1,29-39](#))

Tisti čas je Jezus prišel iz shodnice in se z Jakobom in Janezom takoj napótil v Simonovo in Andrejevo hišo. Simonova tašča je ležala, ker je bila vročična, in brž so mu povedali o njej. Pristópil je, jo prijel za roko in jo vzdignil. Vročica jo je pustila in ona jim je stregla. Ko pa se je zvečerilo in je sonce zašlo, so prinašali k njemu vse bolnike in obsedene. Vse mesto se je zbralo pred vrati. In ozdrávil je veliko bolnikov z različnimi boleznimi in izgnal veliko hudih duhov, ki pa jim ni dovolil govoriti, ker so ga poznali.

Navsezgodaj, ko je bilo še čisto temno, je vstal, se odpravil ven na

samoten kraj in tam molil. Simon in njegovi tovariši so mu sledili. Ko so ga našli, so mu rekli: »Vsi te iščejo.« Rekel jim je: »Pojdimo drugam, v bližnja naselja, da bom tudi tam oznanjal, kajti za to sem prišel.« In prihajal je v njihove shodnice, oznanjal po vsej Galileji in izganjal hude duhove.

## Duhovna spodbuda



### Sobotna popoldanska mrzlica

To je sobota, ko se Jezus sooči z žensko z vročino in zapusti prostor skupne molitve, da bi vstopil v vsakdanje življenje. Če podrobneje pogledamo zelo kratko zgodbo o

ozdravitvi, ki jo je Jezus

izvedel za Petrovo taščo, najdemo majhne, a izjemne elemente, ki nam dajo misliti in lahko tudi »Ta ženska ki je prisiljena v posteljo, ločena od vseh, ne more izvesti svoje naloge - skrbeti za dom in goste. To je sobotni dan in v skladu s številnimi verskimi pravili tistega časa (proti katerim, kot vidimo, Jezus pogosto graja) bolni niso smeli biti ozdravljeni, ker je bilo zdravljenje še vedno delo, ki ga na ta dan ni bilo mogoče opraviti. .. Bolezen, ne smemo pozabiti, je takrat veljala tudi za božjo kazen, torej za znamenje nečistosti. A pristopi Jezus (tisti, ki je brez težav delal čudeže na daljavo), jo prime za roko, dotakne se te ženske, pripravljen, da se ne okuži toliko zaradi njene vročine, ampak veliko bolj pripravljen, da ga imajo za nečistega tudi mkega, tudi če se samo dotakne bolne osebe.

Za Jezusa je pristop in skrb za bolne, ne glede na to, kakšna je njihova bolezen, najlepši način, da se približamo Bogu in da ne posvetimo le sobotnega dne, ampak vsak dan. Jezus to žensko fizično dvigne in ji omogoči resnično izkušnjo domačega vstajanja, tako fizičnega kot duhovnega (glagol, uporabljen pri prvih kristjanih, je "prisilil, da je vstala", je prve kristjane spomnil na Jezusa, ki "vstane" iz svojega groba in premaga smrt ... ). Bog deluje doma, v življenju ljudi, v vsakodnevnikih izkušnjah trpljenja, boleznih in greha. To, da ženska takoj začne služiti, se morda zdi malce nategnjena zgodba in skoraj se zdi, kot da je ženska takoj izkoriščena za potrebe skupine. Odlomek, ki ga je treba brati kot zgodbo o resničnih dogodkih, vendar vedno posredovan s spomini in namenom poučevanja, nam govori o sposobnosti in dostojanstvu, ki se ji je povrnilo srečanje z Jezusom. Ženska ni ozdravljena samo fizično, ampak je ozdravljena tudi socialno, ni več neuporaben predmet za pomilovanje v kotu, ampak protagonist prizora!

Vstajenje vstopi v konkretno življenje, ko daje vsakomur v skupnosti in družbi mesto, vrednost in priznanje. Nihče ni neuporaben!

V kratkosti zgodbe evangelist Marko ne pozabi poudariti, da Jezus pride k tej bolni ženi, ker »...so mu takoj povedali o njej«. Tukaj je lepa podoba krščanske in tudi družbene skupnosti! Kdor je bolan, reven in trpeč, ne ostaja na robu interesov tistih, ki so dobri in ustvarjajo. Nezainteresiranost uničuje človeško skupnost in zanika Cerkev. Skupnost skrbi za tiste, ki so bolni in pogosto ostanejo skriti v kotih skupne hiše. Pravzaprav se ženska začne ozdravljati s tistega mostu, ki so ga učenci ustvarili med Jezusom in njeno posteljo. Nek večer so nekateri izmed prisotnih na nekem spletnem srečanju ob skupnem premišljevanju tega odlomka iz evangelija poskušali postavljati hipoteze o vrsti vročine te Petrove tašče. Takoj se mi je zdelo to zares drugotnega pomena, da bi šel raziskati, za kakšno vrsto vročine gre, kot da bi nam evangelij posredoval njeno zdravstveno kartoteko, danes bi rekli z vpogledom v aplikacijo zVem. Vendar, če pomislimo na to, končno ni tako drugotnega pomena, da bi poskušali raziskati bolezen, ki ima resne posledice za to žensko.

Nekoč mi je neki mlad moški, ki je obiskal cerkev, zaupal svoje težave, ki jih doživlja. Povedal mi je: »V očetovih časih smo več delali, a smo bolje spali, danes delam manj, a tudi spim manj in me bremenijo skrbi.« To je gotovo tudi neke vrste eksistencialna in duhovna mrzlica, za katero včasih trpimo mnogi in morda vsi. To je mrzlica skrbi, tesnobe glede uspešnosti v naši družbi, mrzlica osebnih, družinskih in družbenih konfliktov ...

Če termoskenner (ki smo se ga v času epidemije dobro naučili uporabljati) na čelu zaznamuje pravo temperaturo telesa, nam tisti, ki je usmerjen v srce, morda razkriva visoke temperaturne skrbi ali celo mrz zaradi premajhne ljubezni in osamljenosti.

Zato si ne moremo kaj, da nas ne bi zanimale te osebne in duhovne vročice tistih, ki živijo v naši skupnosti, družbenem in celo globalnem domu. Tako kot je apostolom bilo mar za zdravje Petrove tašče, tako si moramo tudi mi vzeti k srcu, kako se godi drugim, in že s tem začeti njihovo zdravljenje. In naše tudi...

